

# ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ

Της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενώσεων Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος

Τηλ. & fax :2231032177, Κιν. 6974141197 –6974499891- 6978520351, Web site [WWW.eakp.gr](http://WWW.eakp.gr), E mail: [info@eakp.gr](mailto:info@eakp.gr)  
ΑΘΗΝΑ 30 Νοεμβρίου 2011

## «Ταξική αλληλεγγύη στον αγώνα των Χαλυβουργών»

**Υπάρχει ελπίδα!** Τούτες τις μέρες όπου οι Λαϊκές οικογένειες δέχονται άγρια και ανελέητη επίθεση από την πλουτοκρατία, την Ε.Ε και τα κόμματα της, το εργατικό-λαϊκό κίνημα πρωτοστατεί στην ανάπτυξη της ταξικής πάλης για να αποτινάξει τον ζυγό που προσπαθεί να του φορτώσει το απάνθρωπο καπιταλιστικό σύστημα και οι εκφραστές του.

Παρά την απελπιστική θέση που έχουν φέρει τα λαϊκά στρώματα οι βάρβαρες αντεργατικές πολιτικές που υλοποιεί το πολιτικό προσωπικό της πλουτοκρατίας, αχτίδες ελπίδας ξεπηδούν από τον αγώνα των εργαζομένων της «**Ελληνικής Χαλυβουργίας**» δημιουργώντας προϋποθέσεις για ένα καλύτερο μέλλον μέσα από τους ταξικούς αγώνες.

Η **Ε.Α.Κ.Π.** η οποία αποτελεί, πόλο συσπείρωσης αγωνιστικών δυνάμεων των εργαζομένων του πυροσβεστικού σώματος, ως ζωντανό και δραστήριο κομμάτι του συνδικαλισμού στο Π.Σ. που μέσα από τις γραμμές της αναπτύσσουν συνδικαλιστική δράση πυροσβέστες με ανυπότακτο πνεύμα και καθαρότητα θέσεων και προθέσεων, αγωνιζόμενη για τα δίκια των σκληρά εργαζομένων και άγρια εκμεταλλευομένων πυροσβεστών, **ΧΑΙΡΕΤΙΖΕΙ την δυναμική-αγωνιστική δράση των απεργών της «Ελληνικής Χαλυβουργίας».**

Δηλώνουμε την αμέριστη συμπαράσταση μας στους εργαζόμενους της «Ελληνικής Χαλυβουργίας» οι όποιοι μπροστά στην ποιο άγρια σύγκρουση του κεφαλαίου με την εργατική τάξη δεν λυγίζουν και δεν υποτάσσονται.

Για **27** ολόκληρες ημέρες όλοι μαζί ενωμένοι σαν μια ασαλένια γροθιά δίνουν ένα ηρωικό και σκληρό αγώνα για την επιβίωση των οικογενειών τους, την προστασία των δικαιωμάτων τους και την αξιοπρέπεια τους, εναντία στην κατάπυστη και βάρβαρη επίθεση που εξαπολύει η εργοδοσία για αύξηση των κερδών της.

## Αγωνιζόμενοι, συνάδελφοι χαλυβουργοί ούτε βήμα πίσω!!

Καμία ανοχή, καμία σημασία σε εκφοβισμούς και τρομοκρατία που διασπείρουν τα δεκανίκια του συστήματος που στηρίζουν χρόνια τώρα τα συμφέροντα των μονοπωλίων και στρέφουν το μένος τους κατά των εργαζομένων, προσπαθώντας να αποπροσανατολίσουν και διασπάσουν τους αγώνες μας. Τα εκατομμύρια των δοκιμαζομένων ελληνικών οικογενειών είναι στο πλευρό σας

Ο αγώνας που δίνετε αφορά όλη την εργατική τάξη, κάθε λαϊκή οικογένεια. Η μεγαλειώδης αντίστασή σας αποτελεί παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές, ενθαρρύνει την οργάνωση δυναμικότερων κοινωνικών συμμαχιών και αγώνων για ικανοποίηση των σύγχρονων λαϊκών αναγκών με λαϊκή εξουσία, μην εγκαταλείψετε την μάχη.

## ΕΜΠΡΑΚΤΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ.

Η Ενωτική Αγωνιστική Κίνηση Πυροσβεστών απευθύνει κάλεσμα σε όλους τους εργαζόμενους του Πυροσβεστικού Σώματος και τις συνδικαλιστικές τους οργανώσεις να στηρίζουν με κάθε τρόπο (ηθικά-υλικά) τον δίκαιο και αξιοθαύμαστο αγώνα των απεργών στέλνοντας μηνύματα προς πολλούς αποδεκτές ότι « **η τρομοκρατία δεν θα περάσει, εμείς παράγουμε τον πλούτο και θα τον διεκδικήσουμε**».

Στα πλαίσια της έμπρακτης συμπαράστασης –αλληλεγγύης στην μεγαλειώδη και παραδειγματική αντίσταση των απεργών η Ε.Α.Κ.Π. καταθέτει **100** ευρώ στον λογαριασμό που έχει ανοιχτεί για τον σκοπό αυτό και θα είναι παρών στον χώρο της απεργιακού αγώνα με αντιπροσωπεία της γιατί ο δικός τους αγώνας είναι και δικός μας αγώνας. Ο λογαριασμός για την ενίσχυση των Χαλυβουργών είναι στην **Εθνική Τραπέζα Ελλάδος** με αριθμ. **200 / 623301-52.**

**Όλοι για έναν και ένας για όλους !!!**

**Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς**

**ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ**